[image: image1.bmp]Т1 изготовлен на ферритовых кольцах, 2-3 кольца сложены вместе, проницаемость
от 400 до 2000. Обмотка – из 5-6 витков тонкого коаксиального кабеля без внешней
изоляции. Здесь подойдет всё, у кого что имеется. Необходимо соблюдать фазировку.
Отвод от второго витка (считать сверху в соотв. с рис.). Не паять, туго прикрутить.
Рис. 1	Р-143 Преселектор и первый смеситель





К А16, ~1 - 2 В от гетеродина синтезатора.





VT1* КП305 





Т3*


Трансформатор 1:2,25


по сопротивлению.





Ант. вход R=75 Ом





Контакты антенного реле





К выходу


усилителя мощности


Р-143, имеющего Rвых=25 Ом





Т2*


Трансформатор 1:4


по сопротивлению.





R1* 20





Т1* (Трансформатор Рутроффа)





R2* 5





R3* 20





Аттенюатор с ослаблением 18-20 дБ по напряжению. Резисторы Т-моста рассчитаны на Rвх=Rвых=25 Ом. Распаевается на штатном сдвоенном переключателе.





R4* 75





Узел А11


Фильтр с частотой


среза 20 МГц


Rвх. и Rвых. =300 Ом





Узел А15


Контуры настроены на частоту 23 МГц.





Здесь


25 Ом





Здесь


100 Ом





Здесь


225 Ом





С1 0,1 мкФ





К кварцевому фильтру 1 ПЧ 23 МГц.





Значения резисторов Т-моста R1, R3 и R2 аттенюатора можно изменить:


6 дБ	R1=R3=33 Ом		R2=8 Ом


12дБ	R1=R3=15 Ом		R2=13 Ом
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R4=75 Ом согласующий. На нём сигнал ослабляется на 2 дБ. Значение резистора можно уменьшить до 35 Ом. Совсем исключать не следует. Сглаживает выбросы на АЧХ трансформаторов Т2, Т3.


С1 плёночный. Имеет минимальные потери (рекомендация Рэда).


Т2, Т3 – на колечках проницаемостью 400-2000. Габариты колечек и диаметр провода не критичны. Главное, чтобы удобно расположились на плате. (Чем больше диаметр колечек и провода, тем лучше).





Число витков трансформаторов от 12 до 20 равномерно по кольцу. Линия Т2 выполнена из двух проводов, 2 скрутки на сантиметр. Линия Т3 – из трех вместе сложенных проводов. Слегка скрутить.


СОБЛЮСТИ ФАЗИРОВКУ!!!








